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Chemia

Cukry, biatka, tluszcze.

Poziom trudnosci: Sredni

1. ttuszcze z chemicznego punktu widzenia to:
o A - mieszanina estrow glikolu i wyzszych kwasow ttuszczowych
o B - mieszanina estrow kwasow karboksylowych i etanolu

o C - mieszanina estrow wyzszych kwaséw ttuszczowych i gliceryny
o D - wszystkie odpowiedzi sg poprawne

2. Biatko Scina sie pod wptywem:
o A - alkoholu

o B - kwaséw i zasad
o C - temperatury
o D - wszystkie odpowiedzi sg poprawne

3. pokarmy zawierajgce biatko to:
o A - soki owocowe,oleje rostinne,kasza,ryz
o B - orzechy,kukurydza,dzemy, musli
o C - mieso,jaja,nabiat,rosliny strgczkowe
o D - masto,chleb,ziemniaki

4. cukry dzieli sie na:

o A - cukry proste,dwucukry,wielocukry
o B - stodkie i niestodkie
o C - prostei ztozone

o D - zadna odpowiedz nie jest poprawna

5. UTWARDZANIE TLUSZCZOW POLEGA NA:

o A - przemianie ttuszczow ciektych(olejow roslinnych)na ttuszcze state
o B - przemianie ttuszczéw zwierzecych na roslinne

o C - samoistnej degradaciji ttuszczéw

o D - jetczeniu ttuszczow
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. W reakcji zmydlania ttuszcz reaguje z:
o A-solg

o B - alkoholem

o C - wodorotlenkiem

o D - kwasem

. biatka zbudowane sg z:

o A - aminokwasow i alkoholi

o B - aminokwaséw i aldehydo

o C - 20 r6znych aminokwaséw
o D - aminokwaséw i ttuszczéw

. tworzenie glukozy z dwutlenkiem wegla i wody pod wptywem Swiatta nazywa sie:
o A - fotoczutoscig

o B - fotosyntezg
o C - fotoanalizg
o D - fotodegradacjg

. W procesie peptyzaciji:

o A - degraduje sie biatko
o B - tworzg sie biatka

o C - zol przechodzi w zel
o D - zel przechodzi zol
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